



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: AUTORSKÁ KNIHA

Práci předložil student: BcA. Kristýna ZÁLABSKÁ

Studijní obor a specializace: GI - specializace GD a vizuální komunikace / MgA.

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: Doc. MgA. Kristýna Fišerová

Kristýnu Zálabskou zaujala unikátní Tarotová zahrada od Niki de Saint Phalle natolik, že se rozhodla na toto téma zpracovat knihu. Žádný nudný průvodce nebo usedlá publikace, Kristýna vytvořila knihu *Serpens summer*, která jedinečnost zahrady svojí vizualitou podtrhuje, je vnímavou a zvědavou pozorovatelkou.

Vizuální exploze, kterou diplomantka viděla na cestách je v knize přítomna na každé stránce – změť barev, textur, mozaiky, sochy, magie parku. Autorské písmo, které Kristýna pro tuto příležitost vytvořila je inspirováno rukopisem sochařky, která svou prací oslavuje symbiózu přírody, sochařství a architektury. Jedná se o výraznou titulkovou abecedu, která v knize navazuje ideální atmosféru a je důležitou částí diplomové práce. Svoji funkčnost a výraz si zachovává nejen v knize, ale i na plakátech. Doplnkové písmo Eric Machat svojí čistou kresbou publikaci pěkně doplňuje na zkrácených textových stránkách, které jsou vítaným zpestřením knihy.

Jak ve žluté, tak šedé variantě, čímž autorka taktně splnila přání obou pedagogů, kteří s ní diplomovou prací konzultovali.

Jedná se o poctivě a úspěšně zvládnuté zadání se zachováním originality autorské výpovědi grafické designérky. Formální náležitosti jsou splněny na vysoké úrovni, kniha působí nekonvenčním dojmem, forma je informacím ušitá na míru. Po prolistování knihy má nejdříve čtenář zájem se rozjet na místo osobně podívat. Jestliže bylo cílem nadchnout čtenáře, záměr byl naplněn. Vlastní fotografický materiál, kterým Kristýna Zálabská zachytila jedinečnou atmosféru místa a následná invenční práce s fotografií, je pomyslnou třešínkou na tarotovém dortě.

Práce není plagiátem.

Navrhuji hodnocení: Výborně.

Datum: 6. 5. 2023

Podpis: Doc. MgA. Kristýna Fišerová